

επισυνάπτεται φωτοαντίγραφο γνωμάτευσης ειδικού ιατρού ή αναγράφονται τα στοιχεία του επί της εντολής (πχ.:γνωμάτευση ιατρούΟνοματεπώνυμο, Ειδικότητα..., ΑΜΚΑ).

δ. Υποβολή εντολών στις οποίες δεν έχουν συμπληρωθεί όλα τα απαιτούμενα στοιχεία ή δεν έχει τεθεί η στρογγυλή σφραγίδα της Μονάδας ή του νοσοκομείου στο οποίο πραγματοποιήθηκε η συνταγογράφηση.

ε. Υποβολή εντολών ασφαλιστικής αξίας μεγαλύτερης των 150€ ή δήμενης θεραπείας ή ναρκωτικών (πλην των αναγραφόμενων στους πίνακες Δ και Γ.Σ) ή αναλωσίμων σακχαρώδους διαβήτη, οι οποίες δεν έχουν θεωρηθεί από ελεγκτή ιατρό του ΓΕΣ, εντός προθεσμίας πέντε (5) εργάσιμων ημερών.

στ. Υποβολή ηλεκτρονικής εντολής ή υποβολή του στελέχους της χειρόγραφης εντολής του Ατομικού Βιβλιαρίου Νοσηλείας αντί του αποκόμματος.

ζ. Υποβολή εντολών στις οποίες δεν αναγράφονται οι δραστικές ουσίες των σκευασμάτων.

η. Υποβολή εντολών στις οποίες αναγράφονται σκευάσματα, που δεν αποζημιώνονται από τους φορείς κοινωνικής ασφάλισης, Μη Συνταγογραφούμενα Φάρμακα ή σκευάσματα αρνητικής λίστας ή σκευάσματα θετικής λίστας, για τα οποία έχει τεθεί περιορισμός ενδείξεων(πχ Ultra-Levure)

θ. Υποβολή εντολών στις οποίες δεν επικολλήθηκαν όλες οι απαιτούμενες ταινίες γνησιότητας (κουπόνια) φαρμάκων ή αναλωσίμων Σακχαρώδους Διαβήτη.

ι. Υποβολή εντολών στις οποίες δεν έχει γίνει ορθή κοστολόγηση (υπολογισμός με τιμές διαφορετικών δελτίων τιμών) ή δεν έχει αφαιρεθεί η συμμετοχή του ασφαλισμένου. Επισημαίνεται ότι για να δικαιολογηθεί μειωμένο ποσοστό συμμετοχής του ασφαλισμένου πρέπει αυτό να αναγράφεται, να υπογράφεται και να σφραγίζεται από το θεράποντα ιατρό.

ια.Επί του θέματος έχει παρατηρηθεί ότι συγκεκριμένα προγράμματα μηχανογράφησης φαρμακείων υπολογίζουν λανθασμένα τις διαφορές τιμών και τις επιβαρύνσεις του ταμείου. Στη συγκεκριμένη περίπτωση απαιτείται η επικοινωνία του φαρμακοποιού με την εταιρεία παροχής του λογισμικού για τη σωστή ρύθμιση του. Αφορά μεγάλο μέρος των συμβεβλημένων φαρμακείων και το πρόβλημα δεν αφορά τον υπολογισμό των τιμών των υπολοίπων ταμείων (πχ ΕΟΠΥΥ, όπου και υπολογίζονται σωστά).

ιβ. Υποβολή εντολών στις οποίες έχουν χορηγηθεί περισσότερα εμβalάγια από αυτά που δικαιολογούνται από την αναγραφόμενη, από τον ιατρό, δοσολογία για θεραπεία μηνός.